



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

## 女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇”



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。

## 二十年屡遭迫害 双市宝清县吴东升含冤离世

【明慧网】自从九九年七月中共疯狂迫害法轮功，吴东升屡遭非法关押、被通缉、绑架、非法抄家、恐吓、威胁、毒打、野蛮灌食、暴力洗脑、强行按手印、刑讯逼供、精神侮辱等各种残忍酷刑，中共的迫害使她多年没有稳定的生活和经济收入，一直在中共不法人员的骚扰与恐吓中度过，血压忽高忽低，于二一年十月二十一日含冤离世，终年五十七岁。



吴东升女士

吴东升女士，一九六五年九月三十日出生，家住黑龙江省宝清县农场职工。一九九八年九月有幸开始修炼法轮大法。当时，她身患心脏病、风湿关节炎、妇科疾病、肾炎、低血压等多种疾病，常年吃药，心情焦躁，脾气不好。修炼大法后，她按“真、善、忍”做好人，所有的疾病全部神奇般的消失，心情愉悦、心态平和、善待别人，处处为别人着想。邻里们都夸吴东升变了个人似的。

### 被注射不明药物等

二零零零年腊月二十五，政法委“六一零”杨树林、朱明泉到吴东升工作单位，将她劫持上车，到家非法抄家，又劫持到公安局非法审讯后放回。三天后，也就是腊月二十八，晚八点多，派出所片警张龙波、曹明军和一不知名的警察三人强行将她拉到派出所，非法审讯，直至半夜送回。两天后，大年除夕，中午十一点多，派出所杜小林等将她骗上车，绑架到红兴隆看守所，非法关押两个多月。

吴东升绝食抗议非法关押，被看守所所长郑万生指使狱警、武警五人送医院打针，注射不明药物。

第二天，看守所副所长李玉带着七、八个狱警、武警把监号的门打开，让法轮功学员林熙杰、尹玲也去医院打针，她俩拒绝。恶警们就动手把她俩从床上拖到地下，从地下拖到大门口外的车上，她俩的衣服全是泥土。尹玲的裤子在地上硬拖坏了，脚上的袜子也拖坏了。林熙杰的毛裤和外裤都拖到了大腿根，整个屁股都露在外面，内裤也沾满了泥土。她们两个到医院不配合打针，所长李玉用脚将尹玲的脸踢得青灰色，两人当众揭露迫害，所长当众打人，两人高喊：“法轮大法好”、“警察打人了”，所长李玉躲在人群中不敢露面。

十天后，恶人再次将吴东升、尹玲、林熙杰三名法轮功学员拉到医院打针，警察四、五个按一个人，警察田力把尹玲按倒在椅子上，用手扭她的脖子，拽着头发往椅子上磕，磕得满脸都是血，吴东升和林熙杰高喊警察打人了，田力过来踢了她两脚。几个武警上来，把林熙杰拖到另一个屋里，几个人把她按在床上，姓郭的开车司机坐在林熙杰的身上，林熙杰说：“我是女人，你不要坐在我身上。”姓郭的司机用恶语侮辱林熙杰。

### 遭殴打、野蛮灌食等

零一年九月，吴东升向世人讲大法真相时，被五九七“六一零”杨树林等人绑架，非法关押在红兴隆看守所，七天后被非法劳教关押在佳木斯劳教所。吴东升在这里炼功经常遭到恶警的拳打脚踢。为了抵制迫害，吴东升多次绝食抗议，遭野蛮灌食，多次用手铐将两手铐在床上，几个人硬按着往嘴里插管子，用铁勺子硬撬嘴，拽着头发往床板磕。用来灌食的管子从来也不消毒，这个人灌完给另一个人灌。

一次，杨大夫和警察高小华、王桂丽强行用车把吴东（接下页）

(接上页) 升拉到精神病院, 告诉医生说有精神病。吴东升对医生说: “我没精神病, 是炼法轮大法的, 因说真话, 说法轮功好, 他们迫害我。” 医生听后问这三个人: “你们根据什么说她有精神病?” 他们狡辩说: “她说话不符合逻辑。” 医生拿过一个小本子对她说: “你看这些题, 你认为对的就划勾, 错了就划叉。” 一共三百九十九道题, 吴东升用了一个多小时就做完了。医生对她们三人说: “不能收留, 她没有精神病。”

二零零二年一月二十二日非法劳教到期。当地公安局局长朱绍坤带人去佳木斯劳教所, 直接把吴东升非法关押在当地拘留所洗脑迫害。吴东升对政法委书记陈建福说: “你们关押我是非法的!” 他说: “只要你炼法轮功就可以无限期关押, 对你们不用讲什么法, 过分一点也没问题。”

### 建三江七星农场洗脑班: 暴力洗脑、殴打、拘留所蹲小号、野蛮灌食等

二零零二年九月九日, 明慧网上刊登了一篇“黑龙江五九七农场公安局和政法委三年来对我的迫害”, 其上报导了参与迫害人员的名单和住址、电话。九月十九日, 吴东升被五九七农场公安局杨树林、张龙波、姓许的和郑玉芹绑架关押到当地拘留所, 直到九月二十五日被家人接回。

二零零二年九月二十七日早晨七点多, 政法委书记陈建福、杨树林、原总场七连高书记把吴东升绑架到建三江七星农场洗脑班进行迫害。当时有十多位法轮功学员被绑架到那里迫害。洗脑班逼迫法轮功学员看诬蔑法轮功的录像、文章, 不配合者, 就施以拳打脚踢。八五三农场一位六十多岁的老太太被前去检查工作的七星农场“六一零”主任李振彪一顿拳打脚踢, 打得腰不能动弹, 在床上躺了一个多月不能行走; 还有一位八五二农场的刘让芳被周记打倒在地, 拽着头发在地上拖; 吴东升被七星农场公安局的副局长刘忠山打了多个嘴巴

子, 被打得面部肿起, 四颗牙齿脱落; 还有一次吴东升被周记在一米多高的上铺薅着头发拖到地下踢打; 勤得利农场张学花因撕掉挂在墙上的诬蔑大法的画, 被一袁姓警察打了多个耳光。

洗脑班还把不配合的学员分到下面各农场的拘留所里加重迫害。吴东升被劫持到勤得利农场拘留所蹲小号。小号的四周没有窗子、漆黑, 仅十厘米的小通风口还被纸糊住一点不透气, 屋里一股发霉的腥臭味。离地面仅有五公分高的水泥地铺上连个被子都没有, 老鼠在铺上地下来回窜。吴东升在这里被折磨二十多天后, 又被转入前进农场拘留所继续迫害。

吴东升被非法关押在建三江七星农场洗脑班长达两年多。在这两年多迫害期间, 已经以优异成绩考入了高中的女儿, 为了生存, 小小的年纪自己打工挣钱维持生活。

### 在佳市劳教所遭折磨三年

二零零六年八月二十六日中午十二点, 宝清县看守所把吴东升劫持到了佳木斯劳教所继续迫害。当时由于她在宝清县看守所绝食一个半月, 身体非常虚弱, 佳木斯劳教所姓刘的医生说不收。宝清县恶警请刘吃饭, 将她硬是塞进了佳木斯劳教所。

进了劳教当天下午, 他们就拿事先已写好了的“五书”, 强迫吴东升签字。五个警察一拥而上, 吴东升的头被一把按在桌子上, 两脚不着地, 一只手被扭到背后。队长周佳慧抓另一只手, 强行把着她的手签字。当时参与迫害的有: 队长周佳慧、副队长蒋佳楠、狱警赵美杰、狱警孙慧和李永波。

吴东升和法轮功学员王金花、李相莲、刘翠云、朱国颖因为不配合写所谓的“作业”, 被罚坐小板凳一周后, 又因不配合穿囚服, 被队长刘亚东、李秀锦、周佳慧、张艳、孙惠、李永波动手拖入对面专门上酷刑的小屋, 把两只手铐在墙壁的吊环上, 一个小时换一个姿势, 不准洗涮、不准上厕所。这种酷刑每次用上就是七天。朱国颖被

铐上一周后, 精神处于崩溃。后来她们又把朱国颖铐在床上迫害。

第二个星期酷刑时, 劳教所采取最流氓的手段迫害。劳教所纪检大队长刘宏光亲自给刘亚东出主意: 先把师父的照片放在地上, 然后四、五个人按着大法弟子往上坐。当他们这样按吴东升时, 她就高声喊: “法轮大法好!” 刘亚东就用胶带把他的嘴粘住, 用脚踹, 李秀锦打了她几个耳光, 还用脚踢小腹部位。

在佳木斯劳教所里被迫害一年半后, 吴东升身体很虚弱, 疼痛难忍, 经常便血。经佳木斯中心医院和佳木斯二院检查诊断, 是子宫肌瘤。当时化验吴东升贫血, 医院要求住院做手术。吴东升丈夫和公爹去劳教所看她, 见人瘦成皮包骨, 一股火, 回到家不到半个月, 就去世了。

### 持续的迫害

近年来为了维护公民合法权利, 吴东升聘请律师控告黑龙江省建三江青龙山洗脑班罪行和黑龙江省红兴隆管局五九七农场参与绑架的不法人员, 二零一四年三月二十一日再一次遭绑架, 三月二十九日上午, 出现呕吐, 血压二百三, 居高不下并开始发烧。医院和拘留所怕出生命危险担责任, 通知吴东升家人接回去治疗。

二零年武汉肺炎疫情期期间, 恶警多次上门骚扰并欺骗签字。二一年五月二十日晚六点, 宝清县镇南派出所两名着装男警察去法轮功修炼者吴东升家敲门; 二十六日晚九点, 两名着装男警察再次去吴东升家敲门, 没敲开后便敲开邻居家门, 问: “这家平时有人吗? 我们是南派的。” 邻居说: “有人, 天天都在家。” 警察又回来敲了几下门才走。二十年持续的迫害促使吴东升一直在的骚扰与恐吓中度日, 不幸今年十月二十日含冤离世。

